



Судья Республиканской категории. В настоящее время Сергей Викторович продолжает деятельность в качестве инспектора и главного судьи «высшей Лиги А»

Судейством начал заниматься в 1993 году. Судил Чемпионат и Кубок России.

Волейбольная жизнь Сергея Викторовича началась в селе Ребриха Алтайского края в 1974 году в детско-юношеской спортивной школе (ДЮСШ). В 1977 году поступил в Барнаульский государственный педагогический институт, который окончил в 1981 году. В этот период играл за сборную Алтайского края.

С 1978 по 1982 год выступал за сборную Алтайского края на Кубке СССР для команд Сибири и Дальнего Востока. Сергей Викторович имеет звание **«Отличник физической культуры и спорта»**.

Уважаемый Сергей Викторович, в этот знаменательный для Вас день примите наши поздравления с юбилеем и пожелания крепкого здоровья, творческого долголетия, семейного благополучия и удачи во всех Ваших начинаниях!

Президиум Всероссийской коллегии судей.

